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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 24 DE MAIO bEi2Ql2b
l' ~ 11i . i
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- PROJETO DE LEI EXECUTIVO N° 004/2023 - de autoria do Poden lExec,utiyo, qu~
Dispõe Sobre o procedimento para a Instalação de Infraestrutura de suporte para IEstação
Transmissor~ ~e ~adioc~muni~ação - ETR no â~bito do Município de ~atu/~N,e d~
outras providênclas.tapós leitura sera encaminhado para a CCPMISS~Q D8
LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE: FINANçAS;
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANd, ~MEld
AMBIENTE, HABITAÇÃO E TRANSPORTE). ' f ~ : i
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- VETO AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2023 - de autoria maVereadora
Roberta Rayanne Nunes Leite, que Dispõe sobre Instiuir no Âmbito d~ Munioípio de
Patu/RN, "A Patrulha Maria a Penha", que tem como objetivo prevenir e coibir a víolêncla
domestica e familiar contra mulher, e dá outras providências". (Após I leitura, será
encaminhado para a COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃ:O FINAL). 1
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- PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REQAÇÃO FINAL;
COMISSÃO DE PLANE~AMENTO ,URBANO, ME~O AMBIEN~E HAITAÇ~O ~
TRANSPORTE; COMISSAO DE SAUDE, EDUCAÇAO, ASSISTENC,IA S,OCI~L[ i~

DEFESA DO CONSUMIDOR. AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°I001/2028 -:de
autoria do vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre a inserção nas ~I'acas
de atendimento prioritário o símbolo mundial do autismo, e dá outras províoêncías.i !. t
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- PARECERES DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTiÇA E REDAÇAO 'FINALi
COMISSÃO DE SAÚ~E, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E: DEFESA DO
CONSUMIDOR. AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2023 _I de àutoria d9
vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre o prazo de validade do~laudq
médico pericial que atesta o Trnstorno do Espectro Autista, e dá outras providências. . .~
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- REQUERIMENTO N° 014/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Uma Dantas:
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria MunisiRal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a elaboração de um estudo de vlabüldade técnlca!
para criação de um sistema de informação, junto as autoridades de segurança p~blita!
para controle de possíveis casos de violência nas escolas em nosso rnuníclpio: i(Após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovaçãoj]
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- REQUERIMENTO N° 015/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Uma Dantas,
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Muniqipal Id~
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a elaboração de um estudo de viabilidade :técnic~
e orçamentária, visando a instalação do "Botão do Pânico" e de I Sistema Ide
Videomonitoramento por câmeras nas Unidades Educacionais de nosso rrumlclpio, ':(ApóS
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação)!

! I

,'"

I

I '

, ,
- REQUERIMENTO N° 016/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Uma Dantas,
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
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Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a elaboração de um estudo de viabilldade Itécnic~
e orçamentária, visando a pavimentação da Rua Osvaldo Câmara no Bairro Nova Brasília]
(Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

- I
- REQUERIMENTO N° 033/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro
Maia, que Requer do Poder Executivo Municipal, que através das Secretarias MuhíciP'ai~
de Saúde, Administração e Finanças, faça atualização do Piso dos Prdfissiomc;lis:d~
Enfermagem do Município de Patu. i i . :1

Patu/RN, 23 de maio de 2023
LUCELlA RIBEIRO ' Assinado de forma digital por LUCELlA

l,RIBEIRO DANTAS:02641830450
DANTAS:02641830450 :/ rudos: 2023.05.2317:40:03 -03'00'

LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS
Presidente da CMP
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